

作为国内较早涉足发行信用卡的国有银行,建设银行目前发行的信用卡种类已经覆盖了人们生活的方方面面。手持建行信用卡,且不说一卡走天下,至少可以让你一天24小时的都市生活畅享无忧。上周四,在南京几个定点场所,记者与几位市民一起感受了有建行信用卡相伴的便捷生活。

龙卡在手,刷出便捷生活

——建行信用卡相伴的24小时纪实

关键词1

分期买车 低手续费

■时间:11月17日9:30

■地点:南京聚诚汽车销售服务有限责任公司



11月17日是市民蔡小姐约定提车的日子,她一早就来到了幕府东路228-2号的4S店,从工作人员手中接过车钥匙时,舒心的笑颜在她脸上绽开了。望着眼前崭新的马六,蔡小姐拉着建行信用卡中心客户经理小赵连番致谢。原来,几年前她就办了建行的信用卡,平时在外面吃饭、看电影等都有折扣优惠,2个月前,她开始考虑买辆车,但车贷一直是困扰她的问题之一,全靠小赵介绍了建行信用卡分期购车业务。

“经销商这里其实有三家银行可选的,还是建行信用卡分期付款比较适合我,一是目前活动期间,建行联合厂家推出部分车型18期的免利息免手续费;二是可以逐月还款,减少付款压力;三是申请的手续相对于其他银行来说简单。”蔡小姐说。

据介绍,建行信用卡购车分期付款业务不用抵押、不用担保,建行信用卡持卡人都可以申请。购车分期额度最高可达50万,最长36个月分期还款。以蔡小姐购买的车型为例,此车型为建行联合厂家活动车型免利息免手续费,车价14.7万元,首付7.5万元,贷款7.2万元,通过建行信用卡分期付款可享受18个月免手续费优惠,每月只要还4000元本金即可,节省了3000多元利息和手续费。也就是说,蔡小姐18个月里还款总额为7.2万元,不承担任何利息和手续费。

这对喜欢消费贷款的人来说,吸引力不言而喻。目前,南京地区建行信用卡购车分期合作品牌已达26个,合作4S店有58家,可分期车型涵盖高中低端各档车型,满足了各类客户不同的购车需求。

关键词2 洗车服务、积分换油

■时间:11月17日11:30

■地点:驰耐普汽车美容连锁黑龙江路店

有了车,洗车、保养、加油这些都将是蔡小姐新生活中不可缺少的一部分,建行汽车卡应运而生。它除了具有龙卡信用卡所有功能外,还可享受积分加倍换油、每周洗车服务、车险分期服务、免费道路救援、特惠租车和机场接(送)机礼遇等服务。

那么,这张汽车卡在有车一族中间的受欢迎程度如何呢?11月17日上午,记者一行来到驰耐普洗车店,正碰上建行汽车卡持卡人洪先生。他的公司在附近,下午要出门办事,趁着午饭时间把车清洗一下,“我使用建行汽车卡已经一年多了,蛮好用的。如果合作商户变更或节假日的



洗车店的开放时间变更,我们也会收到建行发来的提醒短信。”

洗车店赵老板称,自2008年与建行合作以来,他的客户中一半都是建行汽车卡的持卡人。“我这个点每个月洗车约5000辆

次,其中建行汽车卡的客户就有2200多辆次。”赵老板说,一般车主把车停到洗车库,然后拿着建行汽车卡到柜台验卡,如果一个自然周内没有洗车记录,就可以直接刷卡免费洗车。在和赵老板交流的过程中,又先后进来7辆车,其中4辆是拿着建行汽车卡过来免费洗车的。

“主要还是方便又便宜,我们店普洗20元一次,洗车卡一年免费洗50次,就是1000元,而卡的年费只要200元。”他表示,这么多年看下来,汽车卡为店里带来的客流量是显而易见的,他的许多会员客户也成了汽车卡持卡人。



关键词3 刷卡购物、优惠双享

■时间:11月17日15:00

■地点:南京金鹰国际购物中心

对于都市白领来说,辛苦了一周,在这个初冬找个午后去逛街购物是件很惬意的事。刘小姐是一名外企的中层,每周她都会带着她的建行“金鹰龙卡”在南京金鹰购物中心潇洒一回。

据她介绍,5月底的一天她在新街口金鹰国际购物中心逛街时,看见了一个建行金鹰龙卡的宣传展台。原来,建行刚刚和金鹰百货联手推出了联名信用卡,只要办一张金鹰龙卡,除拥有金鹰贵宾卡的所有功能外,更可专享双向累积积分、积分换好礼、新客户积分两倍送、建行五折商户等特别权益。

面对如此多的优惠,刘小姐



再也Hold不住了,立刻向建行工作人员要了金鹰龙卡的申请表,并现场填表申请办理。一周之后,她就收到了她的金鹰龙卡,开卡激活后便迫不及待地带着新卡去了金鹰国际购物中心。

“几个月下来省了不少钱。”刘小姐说,金鹰龙卡客户享受专属权益的同时还享受金鹰会员的所有权益,这一点让她爱不释手。单就购物优惠折扣而言,持有金鹰龙卡时尚卡在金鹰下属各门店或专柜刷卡购物专享9折(除少数特例商品),持有金鹰龙卡尊贵卡还可专享8.8折,更有专享消费积分奖励。

临近年底,建行“金鹰龙卡”特惠活动不断,2011年9月至12月新办卡客户开卡当月消费满3笔每笔满99元送5000积分;每周六在金鹰新街口店刷600送100(每天200名)。另据了解,平安夜还有更劲爆的活动。

关键词4

优惠餐饮 6折电影

■时间:11月17日19:00

■地点:南京新街口万达电影院



随着刘小姐不断地用卡体验,她开始发现,生活中有了这张卡还真是不一样,除了在金鹰购物享优惠外,在南京许多餐饮店吃饭,也有相应的折扣优惠。

11月17日这天傍晚,刘小姐买好东西,又到了晚饭时间,她便挑了新街口一家建行特惠商户吃了晚餐。

吃完晚饭后,她又约了一个姐妹一起出来看最近正火的《失恋33天》。因为她手持的这张建行信用卡,还可以享受在万达电影院看电影刷卡专享6折优惠。

此外,这一笔笔刷卡消费还为刘小姐累积着消费积分,一年积下来还能用积分到建行兑换一个心仪的礼品,真是一卡在手,吃喝玩乐不愁。

记者了解到,即日起至2011年12月31日,周一至周五在万达影院新街口店(沃尔玛四楼)、河西店(河西万达广场)刷建行龙卡购票可享受标准票价6折优惠(VIP厅、IMAX厅首映式、明星见面会12月24日、12月25日、2月14日除外)。

值得一提的是,如果刘小姐想多约两三个好姐妹一起看电影,也是没问题的,因为每张建行信用卡每部影片最多可购买4张优惠电影票。

“看完电影9点,回家洗个澡后上床看会儿书,充实的一天生活就这样过去了。你能想象,假使没有建行信用卡,假使没有这些日新月异的金融消费和支付工具,没有这样一个巨大的平台帮助人们去整合吃喝玩乐资源,我们的生活又会怎样?”手捏着2张电影票进场时,刘小姐把这个问题抛给了记者。

特别推荐

龙卡信用卡迎龙年 全家欢享年夜饭

每逢春节,南京人想在外吃顿年夜饭可不是件容易的事,如果不提前几个月预订,还真不一定能吃成。如果你是建行信用卡客户,龙年年夜饭可以不用犯愁了。记者获悉,今年建行在南京地区推出“龙卡信用卡迎龙年 全家欢享年夜饭”活动,活动期间刷卡满一定金额或频次,即可获赠年夜饭一

桌。据了解,此次刷卡送年夜饭活动由建行信用卡中心在全国统一开展,全国共1万桌,江苏500桌,先到先得。南京地区年夜饭标准为2000元/桌,10人一桌,以用餐凭证或其他形式赠送,同一持卡人仅可获赠一桌。具体活动内容为:2011年11月20日-12月31日期

间,使用龙卡信用卡消费满足下列A条件或B条件,即有机会获赠迎龙年年夜饭一桌。A条件:刷卡满12笔且每笔满999元(含)的有效消费;B条件:在龙卡商城网上购物,完成订单满6笔且总金额满888元(含)。

需要注意的是,参加这一活动的同一持卡人,同一天在同一商户满足条件的单笔刷

卡消费仅计算1笔。

对于取现和非真实交易、取消/退款交易、交易描述为支付宝、快钱、财付通、安利等的网络交易及建行规定不计积分的交易,均不计入本次活动。

撰文 快报记者 刘果
摄影 快报记者 辛一 实习生 邱雅真